
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕРНІВСЬКЕ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО» 
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик Послуги з розрахунку нормативів питного водоспоживання м. Тернівка 
Дніпропетровської області з подальшим погодженням із Регіональним офісом водних ресурсів у 

Дніпропетровській області та Департаментом екології та природних ресурсів Дніпропетровської області, 
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 
державних коштів» (зі змінами)) 
Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Комунальне 
підприємство «Тернівське житлово-комунальне підприємство»; 51500, м. Тернівка, Павлоградський р-н, 
Дніпропетровська обл., вул. Героїв України, 29; 31657751; Юридичні особи, які забезпечують потреби держави 
або територіальної громади. 
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 
такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 
закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з розрахунку нормативів питного 
водоспоживання м. Тернівка Дніпропетровської області з подальшим погодженням із Регіональним офісом 
водних ресурсів у Дніпропетровській області та Департаментом екології та природних ресурсів 
Дніпропетровської області за кодом ДК 021:2015 71330000-0 - Інженерні послуги різні (71335000-5 - Інженерні 
дослідження). 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги (з особливостями), UA-2026-06-17-009183-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 111 000 грн. 00 коп. 
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної 
інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що 
забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель.  

Розмір бюджетного призначення: 111 000 грн. 00 коп. Розмір бюджетного призначення визначено відповідно 
до Розпорядження начальника міської військової адміністрації № 31 від 15.06.2026 року. Фінансування закупівлі 
здійснюється за рахунок місцевого бюджету. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін надання послуг – протягом 
60 робочих днів з моменту надання Замовником усіх необхідних вихідних даних, але не пізніше 20.12.2026р. 
(включно). 
Технічні та якісні характеристики послуг обумовлені необхідністю забезпечення дотримання вимог Водного 
кодексу України та Порядку розроблення та затвердження нормативів питного водоспоживання. 
Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 
характеристик предмета закупівлі: 

Детальний опис предмета закупівлі: 

Таблиця 1 

1. ПІДСТАВА ДЛЯ РОЗРОБКИ: 

Назва предмета закупівлі Послуги з розрахунку нормативів питного водоспоживання м. 
Тернівка Дніпропетровської області з подальшим погодженням із 
Регіональним офісом водних ресурсів у Дніпропетровській області та 
Департаментом екології та природних ресурсів Дніпропетровської 
області

Код ДК 021:2015 71330000-0 - Інженерні послуги різні

Назва послуг номенклатурної позиції 
предмета закупівлі та код послуг, 
визначеного згідно з Єдиним 
закупівельним словником, що 
найбільше відповідає назві 
номенклатурної позиції предмета 
закупівлі

71335000-5 - Інженерні дослідження

Обсяги наданих послуг 1 послуга

Місце, де повинні бути надані 
послуги

м. Тернівка, Павлоградський р-н, Дніпропетровська область, Україна, 
51500;

Строк надання послуг протягом 60 робочих днів з моменту надання Замовником усіх 
необхідних вихідних даних, але не пізніше 20.12.2026р. (включно)



1.1. Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
1.2. Закон України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення». 
1.3. Порядок розроблення та затвердження нормативів питного водопостачання, затверджений постановою 
Кабінету Міністрів України від 25.08.2004 № 1107. 
1.4. Методика визначення нормативів питного водопостачання населення, затверджена наказом Державного 
комітету України з питань житлово-комунального господарства від 27.09.2005 № 148, зареєстрованим в 
Міністерстві юстиції України 17 жовтня 2005 р. за N. 1210/11490. 

2. META: 
Встановлення необхідних об'ємів постачання питної води населенню міста Тернівка, планування 

господарської діяльності підприємств питного водопостачання, а також ïx застосування під час нарахування 
оплати за користування відповідними комунальними послугами споживачами — мешканцями багатоквартирних 
будинків та власниками приватних житлових будинків у місті Тернівка. 

3. ЗАВДАННЯ: 
Розрахунок нормативів питного водопостачання та норм споживання питної води для населення міста 

Тернівка, що мешкає в багатоповерхових будинках та будинках індивідуальної забудови з різним ступенем 
благоустрою, питомих витрат на поливання присадибних ділянок та прибудинкових територій (зелених 
насаджень, газонів, теплиць). 

4. ВИХІДНІ ДАНІ: 
- дані для складання водного балансу обсяги поданої i реалізованої (за категоріями) води; 
- дані вибіркових приладних вимірювань кількості фактично спожитої холодної води мешканцями м. 

Тернівка в багатоповерхових будинках з різним рівнем благоустрою; 
- дані кількості фактично спожитої холодної води мешканцями м. Тернівка в будинках індивідуальної 

забудови з різним рівнем благоустрою; 
- дані про кількість споживачів за рівнем благоустрою житла та обладнанням житла засобами обліку 

питної води; 
- інформацію про рівень охоплення споживачів приладами обліку та кількості спожитої води; 
- інші рішення та документи, що мають бути використанні для розрахунку нормативів. 

5. CКЛAД ПОСЛУГ, ЩО МАЮТЬ НАДАВАТИСЯ: 
- Аналіз приладних вимірювань кількості фактично спожитої питної води мешканцями міста  в житлових 

будинках з різним ступенем благоустрою; кількості води, фактично спожитої населенням у попереднi періоди; 
чисельності постійного населення м. Тернівка з диференціацією за рівнями благоустрою житла щодо питного 
водопостачання (наявності душів, ванн та іншого обладнання); 

- Розрахунок нормативів питного водопостачання, норм питомого споживання питної води для населення 
м. Тернівка, що мешкає в багатоповерхових будинках та будинках індивідуальної забудови з різним ступенем 
благоустрою; питомих витрат на поливання присадибних ділянок та прибудинкових територій (зелених 
насаджень, газонів, теплиць) та протяжність поливного сезону. 

6. ФОРМА ЗВІТНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ: 
Науково-технічний звіт спеціалізованої науково-дослідної організації, що повинен містити 

визначені нормативи питного водопостачання i норми споживання залежно від благоустрою житла, питомі 
витрати на поливання присадибних ділянок та прибудинкових територій та протяжність поливного 
сезону з урахуванням кліматологічних умов, ïx наукове обґрунтування i розрахунки, виготовляється у 2-х 
(двох) примірниках в паперовому вигляді та додатково в електронному вигляді D O C  ( Wo r d ) ,  X L S  
( E x c e l ) ,  P D F  (через електронну пошту). 

 7. СТРОК НАДАННЯ ПОСЛУГИ:  
Послуги надаються протягом 60 робочих днів з моменту надання Замовником усіх необхідних вихідних 

даних, але не пізніше 20.12.2026р. (включно). 

8. МІСЦЕ НАДАННЯ ПОСЛУГИ:  
Послуга надаються за місцем розташування Замовника 

Усі супутні витрати, пов’язані з наданням послуг (транспортні, поштові, тощо) несе Учасник. 

	 В Учасника повинні бути чинні ліцензія (сертифікат) або документи дозвільного характеру на 
провадження такого виду діяльності, якщо отримання дозволу або ліцензії (сертифікату) на провадження 
такого виду діяльності передбачено законодавством. 

У місцях, де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні 
регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи 
послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими 
спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними 
європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля 



кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином, вважається, що до кожного 
посилання додається вираз «або еквівалент». 


